

《天津市法治宣传教育条例》9月起施行

推动社会主义法治精神深入人心

本报讯(记者雷风雨)从市人大常委会日前举行的新闻发布会上获悉,《天津市法治宣传教育条例》(以下简称《条例》)已经市十八届人大常委会第四次会议审议通过,从今年9月1日起施行。

随着时代的发展变化,本市法治宣传教育呈现新特点,更加注重法治精神的培育,注重公民法治素养的提升,注重为建设法治国家、法治政府、法治社会提供基础性支撑作用。市人大常委会主任张亮介绍,制定《天津市法治宣传教育条例》是固化本市法治宣传教育成功经验的现实需要。“本市在法治宣传教育工作实践中,创造了许多行之有效的经验做法,比如实行普法责任清单制度、开展国家工作人员学法用法考法、以案释法、培育法治文化和建设法治乡村等,通过立法将这些经验做法予以总结和固定,为

本市不断深化法治宣传教育工作提供了有力保障。”张亮说。

该《条例》共三十六条,明确了普法责任制,明确了法治宣传教育的方式方法。市人大常委会主任委员、市人大常委会法工委主任王泽庆介绍,《条例》突出以宪法为主题的宣传教育活动,普及宪法知识,弘扬宪法精神,明确实行公民终身法治教育制度,推进全民守法。“《条例》明确,根据不同群体的特点,开展有针对性的法治宣传教育。”王泽庆表示,《条例》立足天津实际,彰显文化特色。明确将法治文化建设纳入现代公共文化服务体系,推动法治文化与中华优秀传统文化、红色文化、津门传统文化、行业文化、企业文化融合发展;明确加强法治文化公园、法治文化广场、法治宣传教育基地等法治文化阵地建设,支持创作和传播优秀法治文化作品,培育富有天津特

色的法治文化精品,推动社会主义法治精神深入人心。

作为全市法治宣传教育工作的主管部门,市司法局将把学习宣传习近平法治思想作为首要任务,推动政法机关与重点高校、市委党校、天津社会科学院、社会主义学院等科研院所建立联合培训制度。“多方位推进‘谁执法谁普法’普法责任制落实,常态化开展履职报告评议活动,让社会公众来当监督员、评议员。积极开展乡村(社区)‘法律明白人’培养工程,深化民主法治示范村(社区)创建等活动,推动干部群众办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法,让法治成为基层治理的‘压舱石’。”市司法局党委书记、局长张勇表示,法治宣传教育工作将纳入法治建设、平安建设、文明创建等考核评价内容,使“软任务”真正成为“硬指标”,为建设法治天津、法治政府、法治社会夯实法治根基。

协和天津留学人员创业园开园

纳才引智创新 助力大健康产业

本报讯(记者刘宇)昨日,协和天津留学人员创业园(以下简称“留创园”)正式开园,现场16个项目集中签约,“清一色”的健康医药领域项目将助力留创园开园纳才,这也标志着静海大健康产业迈上新台阶。

据了解,留创园分为东、西、南、北4个载体功能平台,联动形成“四园一带”,引发大健康产业孵化、研发、转化、生产等全链条、全领域的“蝴蝶效应”。其中,东区打造孵化加速成果的聚集区,承接中国医学科学院天津医学健康研究院、现代中医药海河实验室、组分中医药国家重点实验室等科研项目;西区打造科技服务中心,直接对接国外科研项目,联合多家知名科技机构,就地转化科研成果;南区联合中关村,建设天津中关村大健康产业园,打造集健康产业研发转化、高端生产制造等功能于一体的创新园区;北园为成长期、加速期企业,提供集中办公场所及配套服务。

目前,留创园已进驻众多医疗项目、服务机构,其中包括北京协和医学院天津校区等一流名校,中国医学科学院天津医学健康研究院等国字号院所,现代中医药海河实验室、现代中药创新中心等高能级研发平台,逐步构筑标志性区域、引育标志性人物、形成标志性成果、建立标志性机制。

科创中国知识产权服务中心首席科学家邹强表示,留创园是静海大健康产业中一块关键的“拼图”,对区域经济发展起到十分关键的作用。

1号线洪泥河东站 明日正式开通

本报讯(记者雷风雨)经过前期深入调研、专业设备调试、内外部安全评估等筹备工作,地铁1号线洪泥河东站已具备运营条件,将于明日正式开通运营。

地铁1号线洪泥河东站设有B、D两个出入口,B口外为国展大道,周边中建海河陆号院社区在建;D口地处国展大道与国欣路交口,周边有天津市实验中学津南学校以及美的云熙府、中建展望、中铁建花语天著、中铁建花语澜庭、大华公园世家等社区。

车站开通后,刘园方向首班车时间为6:04,双桥河方向首班车时间为6:34;刘园方向末班车时间为22:44,双桥河方向末班车时间为23:45,其他车站列车到站时间均无变化。

天津港开通直航南美新航线



本报讯(记者马明)昨日,万海航运“吉春”轮成功靠泊天津港集装箱码头,标志着万海航运直航南美新航线在天津港正式开通。

据了解,此次开通的天津港直航南美新航线,由万海航运投入9条3.5

万吨级集装箱船舶周班运营,途经墨西哥、巴拿马、哥伦比亚、厄瓜多尔等多个国家的主要港口,将打通天津与中南美洲地区的海上贸易运输通道,为京津冀及中国北方地区企业进出口提供新选择。通过该航线,来自南美地区的海鲜

冻品、时令蔬果等冷链货物25天便可直达天津,较之前节省约1/3时间,有效降低综合物流成本,保障冷链货物品质,极大提高供应链的敏捷性和响应能力。

图为首航现场。

本报记者 周伟摄

今年首班旅游专列抵达和田 新线路囊括南疆北疆精华景点

乘着“津和号”游大美新疆

本报讯(记者郑妍)7月28日,满载着328名游客的“津和号”旅游专列抵达新疆和田。这是今年天津开行的首班“津和号”旅游专列,丰富的旅游活动和全新的旅游线路,将让游客体验一场令人难忘的南北疆精华之旅。

“津和号”是由市合作交流办、市对口支援新疆工作前方指挥部、市文化和旅游局等部门共同推动组织实施的旅游项目。自2017年首班旅游专列开出至今,已有万余名天津及周边省市游客通过“津和号”近距离感受新疆大美风光,体验天津援疆成果,直接拉动和田地区消费数千万元。天津以“津和号”旅游产品为

载体,在实践中探索中逐步形成了文旅支援新模式,在促进两地交往、交流、交融,增进民族团结方面发挥了积极作用。

今年的“津和号”旅游项目共有飞机、火车、自驾三种交通工具,其中飞机游已于6月陆续成行,自驾游也在行进途中,旅游专列除此次开行的首班,9月24日还将开行第二班。

据“津和号”旅游项目执行方天津中国青年旅行社负责人介绍,今年的“津和号”旅游专列行程共计14天,其中不仅包含多个著名南疆旅游目的地,还加入了北疆的精华行程。游客在和田的两晚三天将游览昆仑山、塔

克拉玛干沙漠、当地博物馆以及著名的和田夜市等景点,紧接着还会到喀什,游览喀什古城等特色景区。接下来,游客将转道伊宁,欣赏赛里木湖、那拉提等,然后到著名的喀纳斯欣赏绝美风光。此外,禾木五彩滩、乌鲁木齐的天山天池等著名景区也都在行程中。据悉,“津和号”旅游专列采用的是较新的软卧车厢,对游客来说舒适度较高。

据介绍,9月24日开行的第二班“津和号”旅游专列,行程与第一班有所不同,将增加库尔勒和若羌,走全新开通的和若铁路,为游客带来全新的出行体验。

中国福利彩票

返老·还童·救世·济困

20230909 10:00 开奖公告

3 1 4

天津投注总额:857178元

特等奖	天津中彩广告	1.7亿元
一等奖	248注	1040元
二等奖	668注	173元

福利彩票发行管理中心公告